FEART BN aHE Y —

82 WA DERELEFMEE FEME1L BT

< MEAOHBEDER [ERE] x7ovr [RE] dkr [RE] dokk

(Feteye) (RSP DES)

RDZERI w2 B2 Ak,
flo,y) Z 2 2B E T 5. f(o,y) DA (a,0) Tx ICBEEUTRMABBIGEETH % & 13,
i S i

(3)

DEETLLEEZV, GET (W) [ F720E fi(e,b) EFEL.
[FRRIC, f(z,y) D3R (a,b) Ty ICBIL TIRMARIRETH % & 13, HfRAE

(3)

DEETLLEEZ VL, 5T (R) [ 41 f,(a,b) EEL.

T D X9 12725
() lim J@TP:0) — fla,b)

h—0 h

of
(ll\) %(a, b)

(5) g F@0+B) = F(ab)

k—0 k

() z—:{:(a, b)

(Fesore) (R4 D ELARISHE)

RO % 2,y ZNZNDEEIT OO TR K.

1) z=2>+¢> -3y (2) z2=+/22+?

(3) 2= e*sin(by) 4) z=log(@*+y*) ((=,9)#(0,0))
5) z=a¥ (z>0) 6) z= arctan<§>

E(ICSHETDRIE, NN T DTN DERISER EHET.

(1) zp =3x* -3y, z,=3y*—3zx

(2) zm:L z, = Y



FEART BN aHE Y —

(3) 24 = ae*®sin (by), z, = be® cos (by)
2 2
(@) Ze=——— zy=—r
x2 + y2 x2 + y2

(5)  z=aY DERLARNEZ &> T,

logz:ylogm ...... @

ODWHA%E » TR LT,

2y

K| —
IS

8

I

|

Y

I

I

8

z

GEZOQDMA % y TR LT,
ﬁzlogx ;. Zg = zlogxr = xYlogx
z

(6) (z,y) # (0,0) ICBWVT

L (. &
z 2 2
1+ (2) 1+ (2) ¥ty
cy = (§>y2: _;_2 2 = >
1+ (2) 1+ (z) =AY

(k1) (TS ETHE = B ?)
2 I f(z,y) K TED B :

xry
- - (z,y) #(0,0)

f(@,y) = v
0 ~ (2,y) = (0,0)

(1) fRERT2IZO20TS gy I2oWTHRMI TR TH-> T, £.(0,0) = £,(0,0)
ThHhbHILEERYE,

(2) fIBERCHFE TR\ & 2RE,

) riziyiconthifizoT, 1 kowToREOAZREE . J0LF,

f(h,O)—f(0,0) h-0

1
h _E'm+02_0

£2p, M lim 1 (5, 0) ;f 0.0) s teted s, LitdoT, flide =0 TR THETH T

fz(0,0) = 0.

2



BEAKRE HIERIERGHBE Y —
(2)  flz,y) DEFREND K (z,y) DEM y = 2 1> THEFAISEIC E§5 L,
I !
tim (2. ) =

£-7T, lim )f(x,y)zOzf(0,0) ER DGR, WAIS, f IR THEH TR, i

(z,y)—(0,0

1 ZHEHDEBAF [T AEE = Efit| ThHolch', 2ZHDHEEIFIDEINRYT K
D(C—MRICIF (RO AIEE = Bt ] EHEH5EV. RO KD EVRETHD2MDE]
RO (EERICIED. Ml iED || BB [§3 2D a0 E &
Z/E 1, 2] 28RO L.

Check

(ki) (FHHEO EEDISH)

2 BBBIEL f(2,y) IKDWVT, ROMVICEZ X,

(1) folz,y) =0B X f,(z,y) = 0% 513 f(z,y) BEHTH B & &R,

(2) folw,y) =sinz, fy(z,y)=cosy THSEE, f(z,y) ZRDX,

(1) ¥Ty2FEELTrOBKEARS, TRTOFS 2 T LT, FIEOEH L D

f(x,y) - f(07y) - l’fz(C, y)

ERDEB 0L s DBICHET S, £o7C, fulz,y) = 0&D f(z,y) = f(0,y) L&D,
flr,y) Bz itk oy DBEETH S, DRI f(r,y) =g(y) £BL. f(z,y) =4 (y) THDH
fz,y) =0&D g(y) =0, LED>T, gy) EEH DEZEDT, fr,y) FEHTH 3.

(2) ET fo(v,y) =sinz &b
flz,y) = /Sinxdx = —cosx + g(y)
EFTB, L, gly) 1Zy DARDOBE. Wiz y TR LT

cosy = fy(x,y) = ¢ (y)

W Z 12, Mz y TR LT
g(y):/cosydy:siny—i—c (c: FEREER).

L7235 T, f(x,y) = —cosx + siny + c. i




